
KONSPEKT ZAJĘĆ Z JEZYKA ANIELSKIEGO Z WYKORZYSTANIEM TIK 

 

 Czas zajęć: 45 minut. 

 Klasa I, szkoła średnia 

 

 Temat zajęć: VISITING  NEW YORK 

 

 Cele nauczania: 

 

Ogólne: 

 

 

 

 

Szczegółowe: 

 

– zastosowanie poznanego słownictwa 

w praktyce, 

a wypowiedzi ustnych, 

 

 

 

 Metody pracy: 

 

 

 

 

Formy pracy: 

alna, 

 

 



 

 Wymagania w zakresie TIK: 

 

 

 

 

 Środki dydaktyczne: 

 

 

 

 Przebieg zajęć: 

Faza wprowadzająca: 

1. Powitanie uczniów. 

2. Nauczyciel przedstawia temat i cele lekcji. 

3. Przypomnienie czasu Present Simple i Present Continuous. Nauczyciel wyświetla stronę: 

https://learningapps.org/11910615. 

Wylosowani uczniowie podchodzą do tablicy multimedialnej i wykonują ćwiczenie. 

4. Nauczyciel wyświetla film: 

https://www.youtube.com/watch?v=MtCMtC50gwY 

5. Uczniowie zapisują nazwy ciekawych miejsc Nowego Jorku 

 

Faza realizacyjna: 

1. Nauczyciel wyświetla na ekranie film z zasobów strony 

www.oup.com/elt/vision/media Vision_3_U4_Language_Presentation. 

2. Uczniowie wykonują ćwiczenie 2 ze strony 12 z podręcznika. Nauczyciel 

monitoruje pracę uczniów. 

3. Nauczyciel wyświetla stronę: https://learningapps.org/3347653 i objaśnia 

zzadanie. 

5. Zastosowanie nowego słownictwa w praktyce, zabawy leksykalne: uczniowie 

dobierają się w pary, zadają pytania i odpowiadają na pytania do ćwiczenia 4 ze 

strony 12 z podręcznika. 



 

Faza podsumowująca: 

1. Nauczyciel wyświetla na ekranie stronę: https://learningapps.org/17945428. 

Wylosowani uczniowie podchodzą do komputera i dopasowują nazwy do miejsc. 

2.uczniowie uzupełniają wyswietlony na ekranie tekst :https://learningapps.org/19281474 

3. Ocena pracy uczniów. 

4. Pożegnanie uczniów. 


